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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 

DOURADOS EM 19/10/2016 
                                     

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às oito 
horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado 
de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 
Fiscal tendo os seguintes assuntos como pauta:1) Análise do regimento 
interno do Conselho Fiscal; 2) Análise e elaboração de parecer a respeito 
das contas do mês de agosto de 2016 Estavam presentes os seguintes 
membros titulares do Conselho Fiscal: Orlando Conceição Malheiros e 
Norato Marques de Oliveira representando o poder executivo; Áurea 
Florêncio da Silva, representando o Poder Legislativo; Eleandro 
Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da Guarda Municipal de 
Dourados; Assunciona Ramona dos Santos, representando os servidores 
inativos. Como suplentes, estavam presentes os seguintes membros: 
Albino João Zanolla e Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira, 
representantes do Poder Executivo; Ana Cláudia Teixeira, representante 
do Poder Legislativo; Cezário de Figueiredo Neto, representante dos 
servidores inativos. As Conselheiras Zilda Aparecida Rodrigues Ramires 
e Jorcilei Lima justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, deram 
início a análise do balancete do mês de agosto de 2016, suprimento de 
fundo e folhas de pagamento. Após a análise da documentação não foram 
encontradas divergências, resguardado o direito de novas análises visto 
serem realizadas por amostragem, sendo as contas apresentadas 
aprovadas pelos presentes. Após foi realizada a leitura do parecer juridico 
144/2016 do departamento jurídico do PreviD, acerca do regimento 
interno do Conselho Fiscal, após a leitura e considerando a complexidade 
do tema ficou definido que os conselheiros façam analise do parecer 
apresentado, bem como do regimento interno do Conselho Fiscal para 
que na próxima reunião sejam propostas as alterações que acharem 
pertinentes. Foi apresentado pelo conselheiro Eleandro sugestão de 
reunião ampliada envolvendo Conselho Fiscal, Conselho Curador, 
Diretoria Executiva e outros interessados que estes apontem alterações 
importantes para a discussão final e definitiva quanto as alterações 
necessárias a serem realizadas na Lei Complementar 108/2006, sugeriu 
ainda que desta reunião conjunta seja lavrada ata conclusiva de modo 
que sejam promovidas as alterações necessárias, sendo as propostas 
apresentadas aprovadas por todos os presentes, decidiu-se que esta 
sugestão seja encaminhada ao Diretor Presidente do PreviD e ao 
Presidente do Conselho Curador, para em julgando oportuno,  promovam 



as ações necessárias para que esta reunião ocorra. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira lavrado a 
presente ata, e que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os 
presentes. 
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